
【今日のめあて】答えが１０をこえるわり算について考えよう。 休校中のかだい 

算数 ５月２５日（月）かだい わり算⑩ 

かだい① 九九を１～９のだんまで言いましょう。 

  

かだい② わり算の学習をします。 

  

P３１ ●下の問題（教科書３１ページ１）をノートにうつしましょう。 

  

 １ ３こで６０円のチョコレートがあります。 

     チョコレート１こ分は何円ですか。 

      

  

 ●しきを立て、ノートに書きましょう。 

    

   しき 

    

  

 ●めあてをノートにうつしましょう。 

  

   めあて 答えが１０をこえるわり算について考えよう。 

  

  

  

  

  

 ●どのように計算したらいいと思いますか。考えましょう。 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

答えまで出せなくてもだいじょ

うぶ。まずしきを立ててみよう。 

しきは６０÷３になります。正しくたてられましたか？ 

かけ算をつかって考えると、３×□＝６０となりますね。答えは１０をこえます。 

すぐに答えを出すのは少しむずかしそうですね。今日はその計算のしかたを学習します。 

６０は１０の６こ分

ですね。 

どのように分ける

か、絵をつかって考

えよう。 



 ●計算して答えを書きましょう。 

  

   しき ６０÷３＝ 

  

  

 
●△2 をノートにしましょう。 

  

 
  △2 ①６０÷２＝    ②８０÷４＝    ③４０÷２＝ 

  

  

 ●下の問題（教科書３１ページ３）をノートにうつしましょう。 

  

   ３ ６９÷３の計算のしかたを考えましょう。 

  

  

 ●下の絵をつかってどのように計算するか考えましょう。 

  

  

  

  

  

 ●計算してノートに書きましょう。 

  

   ６９÷３＝ 

  

  

  

 ●今日のまとめをノートに書きましょう。 

  

   まとめ 答えが１０をこえるわり算は、１０の何こ分で考えるとかんたんに計算する 

       ことができる。 

  

  

  

  

６０は１０が６こ。 

６０÷３は １０が（６÷３）こ 

なので・・・ 

６９を６０と９に分けてそれぞれを

わります。 

６０÷３＝２０ 

９÷３＝３ですね。 

６９÷３はどうなるでしょう？ 



 
●△4 をノートにしましょう。 

  

 
  △4 ①３９÷３＝    ②６６÷３＝    ③８４÷４＝ 

  

  

 ●ふりかえりをノートに書きましょう。 

 学習をふりかえって、わかったことやできるようになったこと、考えたことなどを書きましょう。 

  

 


